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 كوب  40لتر یحتاج  10أكواب، إذن  4كل لتر یحتاج 

 جرام  150جرام، 

 لتر  20لتر، 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

جم ثم أضرب مرة أخرى في  3000=1000×3
 ملجم 3000000لتحویلھا إلى ملجم = 1000

 سم 400000=100×4000م= 4000=1000×4

76=4×19=2×2×19 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 أجزاء متساویة 4تقسم كمیة الدقیق إلى  -
تضع في كفة المیزان جزء من الأربعة أجزاء   -

وفي الكفة الأخرى كیس بلاستسكي رقیق 
 وتضع فیھ الحلیب حتى تتوازن الكفتین جدا 

 ھكذا تحصل على كمیة الحلیب المطلوبة -

https://hulul.online/

